

25.12. 2015

В регионе достроили тепличный комплекс за 2,2 миллиарда рублей



В Глушковском районе Курской области 28 декабря запустят новый проект по выращиванию овощей в тепличных условиях - ООО "Тепличный комплекс "Агропарк".

Строительство производственных площадок обошлось инвестору в 2,2 миллиарда рублей.

ООО "Тепличный комплекс "Агропарк" было зарегистрировано в Курской области в 2013 году. Инвестор сразу же объявил о планах по строительству в Глушковском районе теплиц для выращивания овощей. Изначально стоимость проекта оценивалась в 1,7 миллиарда рублей. При этом заявлялось, что объекты предприятия введут в строй до конца 2014 года. Однако сроки реализации проекта были сдвинуты. Новой датой открытия называется 28 декабря текущего года.

Как сообщили в пресс-службе региональной администрации, "Агропарк" раскинулся на земельных участках площадью 11,1 гектара. Его строительство проходило в рамках программы импортозамещения. На возведение нового комплекса в конечном счете потрачено 2,2 миллиарда рублей. В общей массе инвестиций 1,7 миллиарда рублей составляют кредиты "Россельхозбанка".

Мощность тепличного комплекса в годовом объеме составит 6,6 тысячи тонн продукции, в том числе томатов – 1,8 тысячи тонн, огурцов - 4,6 тысячи тонн, салата и зеленых культур 220 тонн. Все технологические процессы на комбинате, а также уровень влажности, температурный режим, питание и освещение контролируются автоматикой. Планируется, что овощи из Глушковского района появятся на прилавках курских магазинов уже в первом квартале будущего года.

<http://kursk46.com/news/4533-V-regione-dostroili-teplichnyykompleks-za-2-2-milliarda-rubleiy.html>